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Στις 14 Δεκεμβρίου, στην Αίθουσα Τελετών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ, 606 απόφοιτοι της

Προσφάτου Σχολικής Χρονιάς 2023 παραλάβαν τα πτυχία τους. Από αυτούς, οι 333 ολοκλήρωσαν επιτυχώς τις

σπουδές τους με το εκπαιδευτικό-επιστημονικό πτυχίο «Πτυχιούχος», και 273 φοιτητές απέκτησαν το

εκπαιδευτικό-επιστημονικό πτυχίο «Μεταπτυχιακός». Οι κορυφαίοι απόφοιτοι της χρονιάς (πτυχιούχοι και

μεταπτυχιακοί) είναι συνολικά 40 νέοι γεωπόνοι ειδικοί.

Μπροστά στην γεμάτη Αίθουσα Τελετών του ανώτατου εκπαιδευτικού ιδρύματος, η Πρύτανης, Καθηγήτρια Δρ.

Χριστίνα Γιάντσεβα, εξέφρασε την ικανοποίησή της για τα υψηλά επιτεύγματα των φοιτητών που αποφοίτησαν

φέτος. Υπενθύμισε στους αποφοίτους ότι, αν και έχουν περάσει επιτυχώς τις τελικές εξετάσεις τους στο
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Πανεπιστήμιο, πρέπει πάντα να συνεχίζουν να μαθαίνουν και να αναπτύσσονται, γιατί η γνώση μπορεί να

αλλάξει τον κόσμο.

Χαιρετισμούς προς τους αποφοίτους απηύθυναν ο Στέφαν Ντίμιτροφ, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του

Γεωπονικού Πανεπιστημίου και Διευθύνων Σύμβουλος της Neochim PLC, η Καθηγήτρια Δρ. Λιλιάνα Βάλτσεβα,

Πρόεδρος του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Τομέα της CITUB, και η Καθηγήτρια Δρ. Βιολέτα Μποζάνοβα, Πρόεδρος

της Γεωπονικής Ακαδημίας.

Οι κορυφαίοι απόφοιτοι της Προσφάτου Σχολικής Χρονιάς 2023 με μέσο όρο βαθμολογίας 6,00 μεταξύ των

πτυχιούχων είναι η Πέτυα Ράιτσεβα και ο Τόλγκα Μουσταφά, και οι δύο με ειδίκευση «Γεωπονία (Καλλιέργεια

Εδαφικών Καλλιεργειών)» από τη Σχολή Γεωπονίας, και μεταξύ των μεταπτυχιακών υπάρχουν 38 απόφοιτοι με

τέλειο μέσο όρο.

Η Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα απένειμε το «Βραβείο Πρύτανη» στον Πέταρ Άντονοφ, με ειδίκευση στη

Γεωπονία (Αμπελουργία και Κηπευτική), Πρόεδρο του Φοιτητικού Συμβουλίου και μέλος της Γενικής Συνέλευσης

και του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, καθώς και της Επιτροπής Δεοντολογίας.

Το παραδοσιακό βραβείο «Πιο Επιτυχημένη Φοιτήτρια Erasmus+ της Προσφάτου Σχολικής Χρονιάς 2023»

απονεμήθηκε στην Έλιζα Γκέρτζικοβα, με ειδίκευση στην Αμπελουργία και Κηπευτική, η οποία επέδειξε

εξαιρετικά αποτελέσματα κατά τις περιόδους κινητικότητάς της, από την Καθηγήτρια Δρ. Σβέτλα Γιάντσεβα –

Θεσμικός Συντονιστής του Προγράμματος Erasmus+ και Αντιπρύτανης.

Για πρώτη φορά, απονεμήθηκε ένα νέο βραβείο για εξαιρετικά επιτεύγματα ενός διακεκριμένου απόφοιτου σε

ερευνητική δραστηριότητα. Το βραβείο ξεκίνησε από τον Καθηγητή Δρ. Βλαντίσλαβ Πόποφ, Αντιπρύτανη για την

Έρευνα και την Επιχειρησιακή Δραστηριότητα, ο οποίος παρέδωσε πλακέτα και δίπλωμα στη Σόνια Μίλκοβα, με

ειδίκευση στην Φυτοπροστασία, η οποία εργάστηκε στο θέμα: «QSAR Ανάλυση Ενεργών Ουσιών

Παρασιτοκτόνων».

Επίσημοι καλεσμένοι της τελετής ήταν η Καρίνα Αγγελίεβα, Αρχηγός του Γραφείου του Υπουργού Ενέργειας και

Doctor Honoris Causa του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πλόβντιβ

Αθανάσιος Ουζούνοφ, ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Δημήτριος Ντόμπρεφ, ο Δήμαρχος της Δημοτικής

Ενότητας Τρακία Γεώργιος Γκάτεφ, η Γενική Γραμματέας της Εθνικής Γεωπονικής Συμβουλευτικής Υπηρεσίας

Ιβάνκα Τοντόροβα, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Κέντρου Προώθησης της Γεωπονικής Συνεργασίας μεταξύ

Κίνας και Χωρών Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης – Δρ. Μόμτσιλ Στάνισεφ, Αντιπρυτάνεις ανώτατων

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στο Πλόβντιβ, εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ, και εταιρείες του αγροτικού τομέα.
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Οι κορυφαίοι απόφοιτοι έλαβαν επίσης υλικές ανταμοιβές από εταιρείες συνεργάτες του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου – Summit Agro Romania SRL – Bulgarian Branch, Corteva, Syngenta, Bayer Bulgaria PLC,

BASF, NIK, AMV – Agro.

Μουσικούς χαιρετισμούς προς τους αποφοίτους και τους καλεσμένους παρουσίασαν φοιτητές από την Ακαδημία

Μουσικής, Χορού και Καλών Τεχνών «Καθ. Άσεν Ντιαμάντιεφ» και από το λαογραφικό σύνολο χορού «Νεολαία

Τρακίας» του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ.

 

 


